
Контрольная работа № 3. Вариант № 1, пробный
Матем. анализ, прикл. матем., 3-й семестр

1 Исследовать функциональную последовательность на равномерную схо-
димость с помощью определения:

fn(x) = x arctgnx, x > 0.

2 Доказать равномерную сходимость функционального ряда с помощью
подходящего признака: ∞∑

n=1

x2e−nx, x > 0.

3 Разложить функцию в ряд Тейлора-Маклорена по степеням x, найти
радиус сходимости:

f(x) =
3x

(1+ 2x)2
.

4 Вычислить сумму степенного ряда и найти его радиус сходимости:

S(x) = 1+
1

2
x+

1 · 3
2 · 4

x2 +
1 · 3 · 5
2 · 4 · 6

x3 + . . .

5 Исследовать НИЗП на равномерную сходимость с помощью определения:

+∞∫
0

e−αx sin xdx, α ∈ (1,+∞).

6 Доказать равномерную сходимость НИЗП с помощью подходящего при-
знака:

+∞∫
2

cos 3x

ln x+ y2
dx, y ∈ R.



Контрольная работа № 3. Вариант № 2, пробный
Матем. анализ, прикл. матем., 3-й семестр

1 Исследовать функциональный ряд на равномерную сходимость с помо-
щью определения:

∞∑
n=1

x

((n− 1)x+ 1)(nx+ 1)
, x > 0.

2 Доказать равномерную сходимость функционального ряда с помощью
подходящего признака:

∞∑
n=1

sinnx√
n+ x

, x ∈
[
π

8
,
15π

8

]
.

3 Разложить функцию в ряд Тейлора-Маклорена по степеням x, найти
радиус сходимости:

f(x) = ln(x+
√
1+ x2).

4 Вычислить сумму степенного ряда и найти его радиус сходимости:

S(x) = 1 · 2x+ 2 · 3x2 + 3 · 4x3 + . . .

5 Исследовать НИЗП на равномерную сходимость с помощью определения:

+∞∫
0

e−(x−α)2

dx, α ∈ R.

6 Доказать равномерную сходимость НИЗП с помощью подходящего при-
знака:

+∞∫
0

cosαx

1+ x2
dx, α ∈ R.


